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VERBALE DI DELIBERAZIONE  
DEL CONSIGLIO COMUNALE  

 
              N. 18  

 
 OGGETTO: NOMINA RAPPRESENTANTE DEL COMUNE DI 

POMARETTO NEL COMITATO AMMINISTRATIVO PREVISTO 
DALLA CONVENZIONE FRA I COMUNI DI PEROSA 
ARGENTINA, POMARETTO, ROURE PER LA GESTIONE 
DELLA SCUOLA SECONDARIA DI 1° GRADO. 

 

 
 

L’anno duemilaventiquattro, addì VENTICINQUE del mese di GIUGNO alle ore 18:00, nella sala delle 
adunanze del Consiglio Comunale, convocato dal Sindaco, con avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si 
è riunito in sessione STRAORDINARIA ed in seduta PUBBLICA di PRIMA convocazione, il Consiglio 
Comunale, del quale sono membri i Signori: 

 
Cognome e Nome Presente 

  
1. BREUSA Danilo Stefano Sì 
2. RIBET ARIANNA Sì 
3. BREUSA Ivano Sì 
4. PEYRONEL Alessandro Sì (da remoto) 
5. SANMARTINO PIERO Sì 
6. FAVETTO Andrea Sì 
7. BREUSA CLAUDIO Sì 
8. QUERCIA ILENIA Sì 
9. CHIAVAZZA GABRIELE Sì 
10. SCONTUS Annalisa Sì 
11. PORPORATO Pier Paolo Ettore Sì 

  
Totale Presenti: 11 
Totale Assenti: 0 

 
Assume la presidenza il Sindaco Sig. BREUSA Danilo Stefano. 
 
Assiste alla seduta il Segretario Comunale LACIVITA ROBERTA. 
 
Sono presenti in videoconferenza i consiglieri Sig.ri: PEYRONEL Alessandro. 
 
Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta. 



 
OGGETTO:"NOMINA RAPPRESENTANTE DEL COMUNE DI POMARETTO NEL 
COMITATO AMMINISTRATIVO PREVISTO DALLA CONVENZIONE FRA I COMUNI 
DI PEROSA ARGENTINA, POMARETTO, ROURE PER LA GESTIONE DELLA 
SCUOLA SECONDARIA DI 1° GRADO." 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 
RICHIAMATA la deliberazione del Consiglio Comunale n. 24 del 19.12.2023, con la quale è stata 
approvata la convenzione fra i Comuni di Perosa Argentina, Pomaretto, Roure per la gestione della 
scuola secondaria di 1° grado; 
 
VISTO l’art. 6 della convenzione, il quale prevede la costituzione di un Comitato Amministrativo 
che è soggetto di amministrazione dei rapporti regolati dalla medesima convenzione ed è composto 
da due Rappresentanti / Consiglieri Comunali per ogni Comune convenzionato, dei quali uno deve 
essere il Sindaco o Assessore suo delegato, l’altro viene nominato dal Consiglio Comunale; 
 
DATO ATTO che ai sensi dell’art. 96 del D.Lgs. 267/2000 e s.m.i. il presente Organismo è da 
ritenersi indispensabile per la realizzazione dei fini istituzionali del Comune; 
 
INDIVIDUATO nelle persone di: 
 

1. Sindaco/suo delegato sig. PEYRONEL Alessandro 
2. la sig.ra SCONTUS Annalisa il consigliere/a deputato alla rappresentanza dell’ente presso 

il Comitato Amministrativo  
 
VISTO lo Statuto Comunale; 
 
VISTO il D.Lgs n.267/2000; 
 
ACQUISITO il parere favorevole in merito alla regolarità tecnica espresso dal responsabile del 
servizio, ai sensi di legge; 
 
CON VOTI unanimi favorevoli espressi in forma palese dai n. 11 consiglieri presenti e votanti, 
come accertato e proclamato dal Segretario Comunale: 
 
 

DELIBERA 
 
 

- di richiamare la premessa narrativa a far parte del presente dispositivo; 
 
- di approvare la nomina del rappresentante del comune di Pomaretto nel comitato amministrativo 
previsto dalla convenzione fra i comuni di Perosa Argentina, Pomaretto, Roure per la gestione 
della scuola secondaria di 1° grado nelle persone di: 

- Sindaco/suo delegato sig. PEYRONEL Alessandro 
- la sig.ra SCONTUS Annalisa il consigliere/a deputato alla rappresentanza dell’ente presso 

il Comitato Amministrativo; 
- di dare atto che dalla presente deliberazione non scaturiscono oneri a carico del Comune di 

Pomaretto; 



- di trasmettere la presente al Comune di Perosa Argentina sede del servizio in gestione 
convenzionata; 
- di dichiarare con separata votazione unanime la presente deliberazione immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell’art.134, c.4,  del Testo unico n.267 del 2000. 
 
 
 
 
 18 cc 2024 



Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue. 
 

IL PRESIDENTE 
Firmato digitalmente 

BREUSA Danilo Stefano 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente 

LACIVITA ROBERTA 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
  


